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DEKORI

Creiamo prodotti unici e originali, 
dove il design e la produzione, 
rigorosamente made in Italy, 

si declina in vari stili, forme e colori.

​

L’ impegno e la passione per il nostro 
lavoro ci hanno portati, a scegliere 
i materiali che meglio esaltassero 

le caratteristiche degli oggetti 
che produciamo.
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OROLOGI

OROLOGIO SOLE GRIGIO

MISURE �  cm. 54 x 54

Art. 93007

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

OROLOGIO SOLE MARRONE

MISURE �  cm. 54 x 54

Art. 93008

confezionato con 
scatola regalo 

orologio in fibra di legno
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OROLOGIO LUNA MARRONE

Art. 93004

Art. 93003

MISURE �  cm. 42 x 67

MISURE �  cm. 42 x 67

orologio in fibra di legno

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

confezionato con 
scatola regalo 

OROLOGIO LUNA GRIGIO
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OROLOGI

OROLOGIO FARFALLE GRIGIO

MISURE �  cm. 60 x 60

Art. 93005

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

OROLOGIO FARFALLE MARRONE

MISURE �  cm. 60 x 60

Art. 93006

confezionato con 
scatola regalo 

orologio in fibra di legno
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OROLOGIO NUMERI MARRONE

Art. 93002

Art. 93001

quantità minima 2 pz
MISURE �  cm. 48 x 67

MISURE �  cm. 48 x 67

orologio in fibra di legno

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

confezionato con 
scatola regalo 

OROLOGIO NUMERI GRIGIO
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OROLOGIO NUMERI PICCOLO MARRONE

Art. 93012

Art. 93009

MISURE �  cm. 41 x 46

MISURE �  cm. 41 x 46

orologio in fibra di legno

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

confezionato con 
scatola regalo 

OROLOGIO NUMERI PICCOLO GRIGIO

OROLOGI
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OROLOGIO JOKER GRIGIO

Art. 93031

Art. 93032

MISURE �  cm. 46 x 61

MISURE �  cm. 46 x 61

orologio in fibra di legno

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

confezionato con 
scatola regalo 

OROLOGIO JOKER MARRONE

NOVITÀ
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OROLOGIO LADY MARRONE

Art. 93019

Art. 93018

MISURE �  cm. 38 x 50

MISURE �  cm. 38x 50

orologio in fibra di legno

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

confezionato con 
scatola regalo 

OROLOGIO LADY GRIGIO

OROLOGI
NOVITÀ
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OROLOGIO CACTUS

MISURE �  cm. 18 x 40

Art. 93013

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

Questo orologio può essere 
appeso alla parete o appoggiato
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OROLOGIO TULIPANI

MISURE �  cm. 18 x 40

Art. 93015

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

Questo orologio può essere 
appeso alla parete o appoggiato

OROLOGI
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OROLOGIO GIRASOLE

MISURE �  cm. 18 x 40

Art. 93014

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

Questo orologio può essere 
appeso alla parete o appoggiato
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OROLOGIO ORCHIDEA

MISURE �  cm. 18 x 40

Art. 93016

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

Questo orologio può essere 
appeso alla parete o appoggiato

OROLOGI
NOVITÀ
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OROLOGIO MARGHERITA

MISURE �  cm. 18 x 40

Art. 93017

orologio in fibra di legno

confezionato con 
scatola regalo 

Questo orologio può essere 
appeso alla parete o appoggiato
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PENDOLO GATTO FIORI

orologio a pendolo 
in fibra di legno

orologio a pendolo 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 24 x 35

MISURE �  cm. 24 x 35

Art. 9325

PENDOLO GUFETTO NOCCIOLA Art. 93029

confezionato con 
scatola regalo 

confezionato con 
scatola regalo 

OROLOGI
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PENDOLO GUFETTO GRIGIO Art. 93026

PENDOLO GUFETTO LILLA Art. 93027

orologio a pendolo 
in fibra di legno

orologio a pendolo 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 24 x 35

MISURE �  cm. 24 x 35

confezionato con 
scatola regalo 

confezionato con 
scatola regalo 
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SOTTOPENTOLA GRANCHIO

SOTTOPENTOLA PESCE

Art. 81029

Art. 81025

SOTTOPENTOLA

confezionato 
con sacchetto regalo 

questi sottopentola 
hanno elementi in rilievo

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18
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SOTTOPENTOLA TARTARUGA

SOTTOPENTOLA GALLINA

Art. 81026

Art. 81024

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18
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SOTTOPENTOLA FARFALLA

SOTTOPENTOLA COCCINELLA

Art. 81028

Art. 81027

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18

SOTTOPENTOLA
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SOTTOPENTOLA BLU

SOTTOPENTOLA CARRETTO

Art. 81033

Art. 81032

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18
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SOTTOPENTOLA LIMONI

SOTTOPENTOLA RONDINI

Art. 81031

Art. 81034

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18

SOTTOPENTOLA
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SOTTOPENTOLA PATTERN Art. 81035

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 21 x 18
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SOTTOPENTOLA GIRELLA

SOTTOPENTOLA DA LECCARSI LE DITA

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27

Art. 81001

Art. 81002

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27

SOTTOPENTOLA
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SOTTOPENTOLA MANGIA E SORRIDI Art. 81003

SOTTOPENTOLA CUCINA NONNA Art. 81005

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27
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SOTTOPENTOLA CUCINA 5 STELLE Art. 81008

SOTTOPENTOLA BUONUMORE Art. 81010

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27

SOTTOPENTOLA
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SOTTOPENTOLA CHEF 5 STELLE

SOTTOPENTOLA BAFFI

Art. 81011

Art. 81012

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27
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SOTTOPENTOLA MATTARELLO

SOTTOPENTOLA GATTO BISCOTTIERA

Art. 81014

Art. 81015

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27

SOTTOPENTOLA
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SOTTOPENTOLA CUCINA MAMMA

SOTTOPENTOLA COCCODÈ

Art. 81017

Art. 81018

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27

confezionato 
con sacchetto regalo 

sottopentola 
in fibra di legno

MISURE �  cm. 18 x 27
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PORTAFOTO

PORTAFOTO CONGRATULAZIONI

vista retro
portafoto

Art. 426020

PORTAFOTO MAMMA SPECIALE Art. 426021

confezionato 
con scatola regalo 

portafoto 
in fibra di legno

DIMENSIONE CORNICE �  cm. 27 x 22

MISURE �  cm. 20 x 15

confezionato 
con scatola regalo 

portafoto 
in fibra di legno

DIMENSIONE CORNICE �  cm. 27 x 22

MISURE �  cm. 20 x 15
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PORTAFOTO AMICIZIA VERA Art. 426024

PORTAFOTO COMPLEANNO Art. 426036

confezionato 
con scatola regalo 

portafoto 
in fibra di legno

DIMENSIONE CORNICE �  cm. 27 x 22

MISURE �  cm. 20 x 15

confezionato 
con scatola regalo 

portafoto 
in fibra di legno

DIMENSIONE CORNICE �  cm. 27 x 22

MISURE �  cm. 20 x 15
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PORTAFOTO PAPÀ SUPER Art. 426027

PORTAFOTO NONNI AMORE Art. 426030

confezionato 
con scatola regalo 

portafoto 
in fibra di legno

DIMENSIONE CORNICE �  cm. 27 x 22

MISURE �  cm. 20 x 15

confezionato 
con scatola regalo 

portafoto 
in fibra di legno

DIMENSIONE CORNICE �  cm. 27 x 22

MISURE �  cm. 20 x 15

PORTAFOTO
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PORTAFOTO AVVENTURA Art. 426029

PORTAFOTO NONNI MAGHI Art. 426032

confezionato 
con scatola regalo 

portafoto 
in fibra di legno

DIMENSIONE CORNICE �  cm. 27 x 22

MISURE �  cm. 20 x 15

confezionato 
con scatola regalo 

portafoto 
in fibra di legno

DIMENSIONE CORNICE �  cm. 27 x 22

MISURE �  cm. 20 x 15
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PORTAFOTO BEST FRIEND Art. 426031

confezionato 
con scatola regalo 

portafoto 
in fibra di legno

DIMENSIONE CORNICE �  cm. 27 x 22

MISURE �  cm. 20 x 15

PORTAFOTO
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TARGHE ARREDO

MISURE �  cm. 15 x 36
Queste targhe possono essere 
appese alla parete o appoggiate 
al piedistallo

confezionato 
con scatola regalo 

PRESENTAZIONE PRODOTTO FUNZIONAMENTO 
PRODOTTO

targa arredo
in fibra di legno

confezione
targa arredo
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confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 

TARGA REGOLE

Art. 43031

TARGA FAMIGLIA PERFETTA

Art. 43029

TARGHE ARREDO
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TARGA FELICITÀ

TARGA IO SENZA TE

Art. 43001

Art. 43002

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 
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TARGA CONDIVIDERE

TARGA BACIO CHEF

Art. 43003

Art. 43004

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 

TARGHE ARREDO
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TARGA CUCINA AMORE

Art. 43007

TARGA VITA SOGNO

Art. 43023

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 
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TARGA VITA AMORE

TARGA PETIT PRINCE

Art. 43019

Art. 43020

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 

TARGHE ARREDO
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TARGA FUTURO SOGNI

TARGA AMORE CAFFÈ

Art. 43021

Art. 43022

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 
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TARGA RICETTA FELICITÀ

Art. 43026

TARGA BALLARE SOTTO LA PIOGGIA

Art. 43030

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 

TARGHE ARREDO
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TARGA AMA FINCHÈ VIVI

Art. 43028

TARGA VITA

Art. 43048

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 
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TARGA REGOLE FAMIGLIA

Art. 43037

TARGA VENTO IN POPPA

Art. 43038

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 

TARGHE ARREDO
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TARGA BACI OGGI

TARGA REGOLE VITA

Art. 43039

Art. 43042

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 
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TARGA FAMIGLIA AMARSI

Art. 43044

TARGA SOGNO

Art. 43049

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 

TARGHE ARREDO
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TARGA SOGNA A COLORI

Art. 43045

TARGA BICICLETTA

Art. 43046

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 
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TARGA DESIDERI 

Art. 43047

confezionato 
con scatola regalo 

TARGHE ARREDO

TARGA MIA FIGLIA

Art. 43052

confezionato 
con scatola regalo 

NOVITÀ
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TARGA VERA AMICIZIA

TARGA RINUNCIA

Art. 43053

Art. 43054

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 

NOVITÀ

NOVITÀ
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TARGA VITA BREVE

Art. 43056

TARGA ARRABBIATO

Art. 43055

confezionato 
con scatola regalo 

confezionato 
con scatola regalo 

TARGHE ARREDO

NOVITÀ

NOVITÀ
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TARGA MOMENTI

Art. 43057

confezionato 
con scatola regalo 

NOVITÀ
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TARGHE FILOSOFICHE

MISURE �  cm. 17 x 29

Queste targhe possono essere 
appese alla parete o appoggiate 
al piedistallo

confezionato 
con sacchetto regalo 

PRESENTAZIONE PRODOTTO FUNZIONAMENTO 
PRODOTTO

targa filosofica
in fibra di legno
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TARGA NUVOLA

Art. 43501

TARGA RAGIONI CUORE

Art. 43502

confezionato 
con sacchetto regalo 

confezionato 
con sacchetto regalo 



56

TARGA FAMIGLIA

TARGA MOMENTI

Art. 43503

Art. 43504

confezionato 
con sacchetto regalo 

confezionato 
con sacchetto regalo 

TARGHE FILOSOFICHE
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TARGA GIORNATA

TARGA ARRENDE

Art. 43505

Art. 43506

confezionato 
con sacchetto regalo 

confezionato 
con sacchetto regalo 
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TARGA GRANDI COSE

Art. 43508

TARGA SPECCHIO

Art. 43507

confezionato 
con sacchetto regalo 

confezionato 
con sacchetto regalo 

TARGHE FILOSOFICHE
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TARGA SOGNO REALTÀ

TARGA PAROLA

Art. 43509

Art. 43511

confezionato 
con sacchetto regalo 

confezionato 
con sacchetto regalo 
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TARGA AMICIZIA MONDO

TARGA IMPRONTE

Art. 43512

Art. 43513

confezionato 
con sacchetto regalo 

confezionato 
con sacchetto regalo 

TARGHE FILOSOFICHE
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TARGA BRUCIARE

TARGA ANTIDOTO

Art. 43514

Art. 43515

confezionato 
con sacchetto regalo 

confezionato 
con sacchetto regalo 

NOVITÀ

NOVITÀ
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TARGA GRADINO

TARGA FELICITÀ

Art. 43516

Art. 43517

confezionato 
con sacchetto regalo 

confezionato 
con sacchetto regalo 

NOVITÀ

TARGHE FILOSOFICHE

NOVITÀ
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MISURE �  cm. 13 x 28

confezionato 
con scatola regalo 

PRESENTAZIONE PRODOTTO FUNZIONAMENTO 
PRODOTTO

portabottiglie 
in fibra di legno

PORTABOTTIGLIE
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Art. 81103

Art. 81104

Art. 81102

Art. 81105

PORTABOTTIGLIE
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Art. 81108Art. 81106

Art. 81120 Art. 81121
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Art. 81111

Art. 81112

Art. 81110

Art. 81113

PORTABOTTIGLIE
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Art. 81115Art. 81114

Art. 81117 Art. 81119
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Art. 81122

Art. 81156Art. 81169

Art. 81141

PORTABOTTIGLIE
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Art. 81157
Art. 81147

Art. 81160Art. 81159
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Art. 81152

Art. 81125 Art. 81126

Art. 81124

PORTABOTTIGLIE
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Art. 81127 Art. 81128

Art. 81165 Art. 81164
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Art. 81162 Art. 81163

Art. 81166 Art. 81174

NOVITÀ

PORTABOTTIGLIE
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Art. 81176 Art. 81177

Art. 81178 Art. 81179

NOVITÀ
NOVITÀ

NOVITÀ
NOVITÀ
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Art. 81181 Art. 81182

Art. 81183 Art. 81184

NOVITÀ NOVITÀ

NOVITÀ
NOVITÀ

PORTABOTTIGLIE
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ANGELI DEL CUORE

MISURE �  cm. 12 x 25

Questi angeli possono essere 
appesi alla parete o appoggiati 
al piedistallo

ESPOSITORE PRESENTAZIONE
PRODOTTO

angelo
in fibra di legno

confezione
angelo

Espositore da terra 

Art. 110256

MISURE �  cm.  50 x 150
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Art. 24501 Art. 24502

Art. 24503

ANGELO  
DEI NONNI

ANGELO  
DEGLI ZII

ANGELO 
DEGLI 
INNAMORATI

ANGELI DEL CUORE



77

Art. 24512 Art. 24513

Art. 24506

ANGELO  
DEI DESIDERI

ANGELO  
DELLA FELICITÀ

ANGELO  
DELLA MAMMA
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Art. 24507 Art. 24504

Art. 24508

ANGELO  
DELLE SORELLE

ANGELO  
DELL’ AMICA

ANGELO DEL
BUON AUSPICIO

ANGELI DEL CUORE
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Art. 24514 Art. 24515

Art. 24516

ANGELO  
DEGLI SPOSI

ANGELO  
DELLA CASA

ANGELO  
DELLA MAESTRA
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Art. 24509 Art. 24511

Art. 24505

ANGELO  
DELLA SALUTE

ANGELO  
DEL SUCCESSO

ANGELO  
DEGLI 
AMICI A 
4 ZAMPE

ANGELI DEL CUORE
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Art. 24517 Art. 24518

Art. 24519

ANGELO  
CUSTODE

ANGELO  
DEL SORRISO

ANGELO  
DELLA FAMIGLIA

NOVITÀ

NOVITÀ



82

Art. 24521 Art. 24522

ANGELO DELLA 
SERENITÀ

ANGELO  
DEL
BUON
UMORE

NOVITÀ
NOVITÀ

ANGELI DEL CUORE
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ANGELI PROTETTORI

PRESENTAZIONE PRODOTTO ESPOSITORE

confezionato 
con sacchetto regalo 

laccetto per
appenderlo

campanellino
in metallo

legno di betulla

Espositore da banco albero

Art. 11401MISURE �  cm.  8 x 20

MISURE �  cm. 22 x 22 x h57
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Art. 25007

Art. 25001

Art. 25008

Art. 25002

Art. 25009

Art. 25003

MISURE �  cm.  4 x 8

ANGELI PROTETTORI
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Art. 25010

Art. 25004

Art. 25011

Art. 25005

Art. 25012

Art. 25006

NEWRESTYLING



86

Art. 25016

Art. 25013 Art. 25014 Art. 25015

NOVITÀ

ANGELI PROTETTORI
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ESPOSITORE PER PORTACHIAVI

ESPOSITORE

Art. 110257 Tutti i portachiavi sono
confezionati con sacchetto regalo MISURE �  cm. 24 x 46
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Art. 21008

Art. 21002

Art. 21009

Art. 21003

Art. 21010

Art. 21004

MISURE �  cm.  4 x 8

ANGELI PORTACHIAVI
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Art. 21011

Art. 21005

Art. 21012

Art. 21006

Art. 21013

Art. 21007
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Art. 21017

Art. 21014 Art. 21015 Art. 21016

ANGELI PORTACHIAVI NOVITÀ



91

PORTACHIAVI GUFO

Art. 4077

MISURE �  cm.  5 x 10
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PORTACHIAVI CUORE

MISURE �  cm.  5 x 10

Art. 40815

Art. 40812

Art. 40816

Art. 40813

Art. 40817

Art. 40814
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Art. 40825

Art. 40818

Art. 40826

Art. 40819

Art. 40827

Art. 40821
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Art. 40822 Art. 40823 Art. 40824

PORTACHIAVI CUORE
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ESPOSITORE

laccetto per
appenderlo

fibra di legno

stappabottiglia 
in metallo

confezionato 
con sacchetto regalo

PRESENTAZIONE PRODOTTO

Espositore da terra 

Art. 11270

STAPPABIRRA

MISURE �  cm.  8 x 20
MISURE �  cm.  37 x 150
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Art. 41002

Art. 41005

Art. 41003

Art. 41006

Art. 41004

Art. 41007

MISURE �  cm.  7 x 17

STAPPABIRRA
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Art. 41008

Art. 41014 

Art. 41009

Art. 41015

Art. 41010

Art. 41016 



98

Art. 41011

Art. 41017 

Art. 41012

Art. 41019Art. 41020

Art. 41021

STAPPABIRRA
MISURE �  cm.  7 x 17



99

Art. 41026Art. 41028

Art. 41029

Art. 41027

Art. 41031



100

filo di ferro 
per appendere la taghetta

targhetta in fibra di legno

fiochetto in stoffa

letterine adesive 
incluse nella confezione

PRESENTAZIONE PRODOTTO

TARGHE AMICI 4 ZAMPE

MISURE �  cm.  21 x 17

FRONTE RETRO



101

ESPOSITORE

Art. 11034

MISURE �  cm.  50 x 150

NOVITÀ



102

Art. 45402

Art. 45403 Art. 45409

Art. 45408

Art. 45404 Art. 45413

TARGHE AMICI 4 ZAMPE



103

NOVITÀ

Art. 45415 Art. 45414

Art. 45412Art. 45405

Art. 45406 Art. 45407



104

ESPOSITORE

Art. 4500

filo di ferro 
per appendere la taghetta

targhetta in fibra di legno

fiochetto in stoffa

confezionato 
con sacchetto regalo

PRESENTAZIONE PRODOTTO

TARGHE COUNTRY

MISURE �  cm.  21 x 17
MISURE �  cm.  50 x 150



105

Art. 4502

Art. 4504 Art. 4507

Art. 4503

Art. 4509 Art. 4514



106

Art. 4523 Art. 4525

Art. 4518Art. 4515

Art. 4519 Art. 4522

TARGHE COUNTRY



107

Art. 4527Art. 4526

Art. 4530 Art. 4531

Art. 4532 Art. 4534



108

Art. 4536 Art. 4537

Art. 4542 Art. 4543

Art. 4546Art. 4564

TARGHE COUNTRY



109

Art. 4558Art. 4550

Art. 4559 Art. 4562

Art. 4574 Art. 4573



110

Art. 4568 Art. 4569

Art. 4576 Art. 4577

Art. 4578 Art. 45146

TARGHE COUNTRY



111

Art. 45114Art. 45113

Art. 45115 Art. 45116

Art. 45117 Art. 45122



112

Art. 45123 Art. 45124

Art. 45125 Art. 45126

Art. 45128Art. 45127

TARGHE COUNTRY



113

Art. 45132Art. 45129

Art. 45133 Art. 45134

Art. 45135 Art. 45136



114

Art. 45137 Art. 45138

Art. 45139 Art. 45141

Art. 45145Art. 45144

TARGHE COUNTRY



115

Art. 45147 Art. 45148

Art. 45149 Art. 45153

Art. 45155Art. 45154

NOVITÀ



116

Art. 45156 Art. 45157

NOVITÀTARGHE COUNTRY



117

ESPOSITORE

Art. 46000

confezionato 
con sacchetto regalo

PRESENTAZIONE PRODOTTO

targhetta in fibra di legno

fiochetto in stoffa

filo di ferro 
per appendere la taghetta

TARGHE COUNTRY MINI

MISURE �  cm.  12,5 x 12
MISURE �  cm.  38 x 150



118

Art. 46001

Art. 46004

Art. 46007

Art. 46002

Art. 46005

Art. 46008

Art. 46003

Art. 46006

Art. 46009

TARGHE COUNTRY MINI



119

Art. 46010 Art. 46013

Art. 46016 Art. 46018

Art. 46012

Art. 46019

Art. 46023 Art. 46029Art. 46026



120

Art. 46031 Art. 46035

Art. 46038Art. 46036

Art. 46034

Art. 46040

Art. 46041 Art. 46044 Art. 46046

TARGHE COUNTRY MINI



121

Art. 46048

Art. 46138

Art. 46051

Art. 46139

Art. 46060

Art. 46140

Art. 46067 Art. 46070 Art. 46137



122

Art. 46141 Art. 46143

Art. 46145Art. 46144

Art. 46142

Art. 46146

Art. 46147 Art. 46148 Art. 46149

TARGHE COUNTRY MINI



123

Art. 46150

Art. 46156

Art. 46151

Art. 46157

Art. 46152

Art. 46158

Art. 46153 Art. 46154 Art. 46155



124

TARGHE COUNTRY MINI

Art. 46159

Art. 46162

Art. 46165

Art. 46161

Art. 46164

Art. 46167

Art. 46160

Art. 46163

Art. 46166

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ

NOVITÀ



125

Art. 46168 Art. 46169

NOVITÀ
NOVITÀ



126

ESPOSITORE

Art. 11039

ESPOSITORE

ESPOSITORE

Art. 11259

Art. 11038

CALAMITE

Espositore da banco girevole  

Espositore da banco  

girevole

MISURE �  cm.  38 x 150

MISURE �  cm.  38 x 70

MISURE �  cm.  22 x 22 x h57



127

Art. 47001

Art. 47005

Art. 47007

Art. 47004

Art. 47006

Art. 47008

CALAMITE COUNTRY

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legnoMISURE �  cm.  9 x 5



128

Art. 47009

Art. 47011

Art. 47013

Art. 47010

Art. 47012

Art. 47014

CALAMITE COUNTRY

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legnoMISURE �  cm.  9 x 5



129

Art. 47015

Art. 47017

Art. 47019

Art. 47016

Art. 47018

Art. 47020



130

Art. 47021

Art. 47023

Art. 47027

Art. 47022

Art. 47025

Art. 47029

CALAMITE COUNTRY

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legnoMISURE �  cm.  9 x 5



131

Art. 47031

Art. 47035

Art. 47037

Art. 47033

Art. 47036

Art. 47039



132

Art. 47041

Art. 47044

Art. 47047

Art. 47042

Art. 47045

Art. 47048

CALAMITE COUNTRY

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legnoMISURE �  cm.  9 x 5



133

Art. 47051

Art. 47054

Art. 47062

Art. 47053

Art. 47061

Art. 47063



134

Art. 47064

Art. 47002

Art. 47066

Art. 47065

Art. 47003

Art. 47067

CALAMITE COUNTRY

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legnoMISURE �  cm.  9 x 5



135

Art. 47068

Art. 47070

Art. 47072

Art. 47069

Art. 47071

Art. 47073



136

Art. 47074

Art. 47802

Art. 47804

Art. 47801

Art. 47803

Art. 47805

CALAMITE COUNTRY

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legnoMISURE �  cm.  9 x 5



137

Art. 47806

Art. 47808

Art. 47810

Art. 47807

Art. 47809

Art. 47811



138

Art. 47812

Art. 47814

Art. 47816

Art. 47813

Art. 47815

Art. 47817

CALAMITE COUNTRY

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legnoMISURE �  cm.  9 x 5



139

Art. 47818

Art. 47821

Art. 47823

Art. 47820

Art. 47822

Art. 47824

NOVITÀ
NOVITÀ



140

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legno

Art. 47825

Art. 47827

Art. 47829

Art. 47826

Art. 47828

Art. 47831

MISURE �  cm.  9 x 5

CALAMITE COUNTRY
NOVITÀ



141

calamita in fibra di legno

Art. 47102

Art. 47108

Art. 47105

Art. 47110

Art. 47107

Art. 47111

confezionato 
con sacchetto regalo

MISURE �  cm.  9,5 x 5,5

CALAMITE ARREDO



142

calamita in fibra di legno

Art. 47112

Art. 47115

Art. 47113

Art. 47116

Art. 47114

Art. 47117

confezionato 
con sacchetto regalo

MISURE �  cm.  9,5 x 5,5

CALAMITE ARREDO



143

Art. 47118

Art. 47121

Art. 47119

Art. 47135

Art. 47120

Art. 47123



144

calamita in fibra di legno

Art. 47126

Art. 47129

Art. 47127

Art. 47130

Art. 47128

Art. 47131

confezionato 
con sacchetto regalo

MISURE �  cm.  9,5 x 5,5

CALAMITE ARREDO



145

Art. 47132 Art. 47133

Art. 47136

Art. 47134

Art. 47137

NOVITÀ
NOVITÀ

Art. 47151



146

calamita in fibra di legno

Art. 47138

Art. 47142

Art. 47139

Art. 47143

Art. 47141

Art. 47144

confezionato 
con sacchetto regalo

MISURE �  cm.  9,5 x 5,5

CALAMITE ARREDO



147

Art. 47145

Art. 47148

Art. 47146

Art. 47149

Art. 47147

NOVITÀ

Art. 47157



148

calamita in fibra di legno

Art. 47152

Art. 47155

Art. 47153

Art. 47156

Art. 47154

confezionato 
con sacchetto regalo

MISURE �  cm.  9,5 x 5,5

CALAMITE ARREDO
NOVITÀ



149

calamita in fibra di legno

Art. 47601

Art. 47604

Art. 47602

Art. 47605

Art. 47603

Art. 47606

confezionato 
con sacchetto regalo

MISURE �  cm.  9,5 x 5,5

CALAMITE FILOSOFICHE
NOVITÀ



150

calamita in fibra di legno

Art. 47607

Art. 47611

Art. 47608

Art. 47612

Art. 47609

Art. 47613

confezionato 
con sacchetto regalo

MISURE �  cm.  9,5 x 5,5

CALAMITE FILOSOFICHE



151

Art. 47614

Art. 47617

Art. 47615 Art. 47616

NOVITÀ



152

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legno

Art. 47501

Art. 47504

Art. 47506

Art. 47502

Art. 47505

Art. 47507

MISURE �  cm.  7,5 x 6,5

CALAMITE SCHERZOSE



153

Art. 47508

Art. 47512

Art. 47514

Art. 47511

Art. 47513

Art. 47516



154

confezionato 
con sacchetto regalo

calamita in fibra di legno

Art. 47517

Art. 47520

Art. 47523

Art. 47518

Art. 47522

Art. 47525

MISURE �  cm.  7,5 x 6,5

CALAMITE SCHERZOSE



155

Art. 47528

Art. 47532

Art. 47533



156



157



158


